Промежуточная аттестация по физике,

10 класс, базовый уровень

Время выполнения – 1 урок

1. Уравнение движения тела имеет вид х = 3+2t+0,1t². Запишите уравнение скорости. Постройте график скорости.

2. Автобус, масса которого с полной нагрузкой равна 15 т, трогается с места с ускорением 0,7 м/с². Найти силу тяги, если коэффициент сопротивления движению равен 0,03.

3. С лодки массой 200 кг, движущейся со скоростью 1 м\с, ныряет мальчик массой 50 кг, двигаясь в горизонтальном направлении. Какой станет скорость лодки после прыжка мальчика, если он прыгает с носа со скоростью 6 м\с?

4. Линейная скорость периферийных точек шлифовального камня не должна превышать 95 м/с. Определите наибольшее допустимое число оборотов в минуту для диска диаметром 30 см.

5. Импульс тела равен 16 кг·м/с, а кинетическая энергия 32 Дж. Найдите массу и скорость тела.

Критерии оценивания:

«5» - выполнены все задания, возможно с одним небольшим недочетом,

«4» - выполнены 4 задания или 5 заданий с двумя-тремя недочетами,

«3» - выполнены 3 задания или 4 задания с двумя-тремя недочетами,

«2» - выполнено 2 или менее заданий.

